

规划

牛首山遗址公园一期年内建成开放

快报讯(通讯员 严帅 记者 赵丹)前天,南京江宁区召开第十二届九次全体(扩大)会议。现代快报记者了解到,今年下半年,江宁继续推进民生、文化等产业建设,年内,牛首山遗址公园一期建成开放,江宁世茂梦工厂开工建设。

据了解,今年上半年,江宁完成地区生产总值756.3亿元,增长10.1%。公共财政预算收入96.3亿元,增长11.7%。

下半年,江宁将推进各方面的民生建设。首先提升东山副城现代功能品质,高标准编制一批城市规划设计,加紧上坊、杨家圩等片区开发,全区完成征迁改造85万平方米。建成正方大道东延、S337改扩建等一批主干道,完成120公里农路提升,建成一批街心公园和城市绿化工程。年内,江宁区市民中心、社会福利中心将建成运营。

在城市治理水平上,江宁将开展占道经营、“黑土场”关停、地铁沿线环境整治等专项治理行动。

在文化产业发展上,江宁区将打造美丽乡村休闲旅游、汤山温泉养生度假、牛首山佛教文化深度游、方山主题公园娱乐游等特色品牌,确保世茂梦工厂年内开工建设。据悉,南京世茂·梦工厂项目选址方山以南高新园片区,主要建设内容包括“梦工厂”品牌乐园、动漫文化主题商业、酒店、住宅配套等,建成后总建筑面积将超过220万平方米,预计5年内全部建设完成。另外,一直备受瞩目的牛首山遗址公园一期将建成开放。

城建

南京开发区打造检验检测服务业集聚区

快报讯(通讯员 何晓进 王定 记者 李颖鑫)昨天,南京检验检测服务业集聚区揭牌落户南京经济技术开发区(简称南京开发区)。当天,由市质监局、南京开发区、中检集团江苏公司、南京赛宝研究院、华测检测集团公司、市质检院等6家单位发起的“南京检验检测及认证产业联盟”成立,南京检验检测及认证服务平台启动。

当天有12个重点项目举行了集中签约。据了解,签约合作的机构中,既有国际知名检测认证机构瑞士SGS集团、德国TUV莱茵集团等,也有国内领先的第三方检测认证机构如华测集团、中检集团、中国赛宝实验室等。

此外,一批在特色专业领域里发展迅速的民营第三方机构,如申丰检测、华南检测以及医学诊断领域里领先的达安基因、安诺优达、诺唯赞生物等公司和机构也已签约。分析人士表示,这将对集聚区未来发展产生巨大的原动力。

“我们很看好江苏在检验检测市场的前景。”华测检测认证集团股份有限公司董事长万峰表示,“我们已投入1000万,在南京设立环境事业部,从事环境方面的检测。”但万峰强调,“这只是试水,未来根据市场发展,我们会不断加大在集聚区的投入。”

据介绍,检验检测作为现代服务业的重要组成部分,是南京重点发展的产业之一。南京检验检测服务业集聚区就是由市委、市政府部署,南京市质量技术监督局、南京开发区签约合作设立。集聚区位于南京开发区红枫科技园,规划建筑面积60万平方米,一期投入使用20万平方米。



防火

夏季,出门玩的人增多,高温下,旅游要注意防晒防中暑,入住酒店也要注意消防安全。昨天,现代快报记者了解到,借着“夏季安全大检查”,南京市旅游委与多部门联合督查酒店安全管理。紫峰大厦作为“南京最高峰”,除了是观光景点,还有一个星级酒店。450米的超高层建筑,如何做好消防、防爆、实时监控?来看看他们的高科技“武器”。

现代快报记者 徐岑

夏季客流增多,星级酒店做好消防检查

紫峰若发生火情 消防储水能灌满大厦

发生火灾,自上而下落水

消防安全是超高层建筑最头疼的问题。普通高层,消防车可以用举高喷射,或者架云梯等方式进行灭火。但是450米,显然有难度。“一旦发生火灾,我们是完全利用水的重力自由下落。”紫峰大厦南京绿地洲际酒店安全部经理陶平介绍,大厦的特别之处就是有五个大水箱。“大厦在地下4层、42层以及最高层85层设置了三个主消防水箱,68层和27层还有两个辅消防水箱,储水量达到1602吨。”陶平说,如果发生火灾,这种重力串联供水系统,会自上而下落水,储水量足以灌满整个紫峰大厦。

此外,一旦发生火情,也不需要人工操作,安装在每层楼的温感器,感应到温度超过68

度,就会自动引爆喷淋头。“如果有火,就会产生烟,温度上升,所以每个房间还有烟雾探测器。如果只是有烟,探测器鸣叫,会有人查看。”同时,大厦还配备有南京市高层楼宇第一家专职消防队伍,20名队员全部是退伍的消防战士,24小时轮班,时刻值守在大厦内,保障大厦的消防安全。

高危风险场所安装 高清监控探头

紫峰大厦有酒店、写字楼和商场,人员流动大且复杂,如何保障游客和市民的安全?陶平介绍,大厦有专职的危机管理大队,专门针对消防和危险,保障大家的安全。而所有人人住酒店时,都必须刷二代身份证,外国人则需要扫描护照。“这个系统与公安机关的系统联网,如果是假身份证刷不出

任何信息,保证了客人都是以真实的身份入住。”陶平介绍,前两年,就有一起经济案件的在逃犯罪嫌疑人,在入住时,被公安系统识别缉拿归案。

“前台、各餐厅收银台、主要出入口、电梯及客房通道等高危风险场所,安装了高清监控探头,所有实时画面都直接传送到南京市公安局。”高清到什么程度?陶平介绍,人从探头下经过,五官、穿的衣服、是否戴眼镜、包是什么形状,一清二楚。

此外,大厦内有六条防暴犬,对停车场和进入车辆进行排爆检测。陶平介绍,去年春节,有辆外地车拉过一批烟花爆竹,残留的火药味,就被防暴犬识别出来了。对此,南京市旅游委副主任王敏虹表示,重点景区和星级饭店都要做好消防和反恐应急处置准备,保障游客安全。

物价

肉价连着涨 蛋价也开始回升

最近,猪肉价格的上涨备受关注。从目前的监测数据来看,南京市场上去骨腿肉、精瘦肉分别达到13.5元/斤、15.5元/斤,比4月底涨了近两成。此外,近期,鸡蛋价格也进入上涨通道,昨天,南京市场上鸡蛋零售均价4.5元/斤,比前几天涨了3毛钱。

生猪价格持续上涨

上周,快报曾报道过生猪价格的上涨,如今已经连续上涨四个多月。与此同时,猪肉价格也上涨起来。南京市物价局政务微博“@南京价格监测”数据显示,昨天,南京市场上精瘦肉15.5元/斤、去骨腿肉13.5元/斤,而在4月底时,它们价格分别是13元/斤、11.5元/斤,涨幅都接近20%。

市场分析人士指出,由于部分养殖户减少了养殖量,同时不看好夏季销售行情,出现惜售现象,导致猪肉供应量出现紧缺。根据南京众彩物流批发市场的监测数据显示,上周内5个猪肉品种平均价格为12.62元/斤,较前期环比上涨2.69%。

鸡蛋价格也跟着涨

猪肉价格还没停止上涨,鸡蛋也跟上了这波上涨态势。由于前期蛋价低迷,导致养殖户大量淘汰蛋鸡,造成鸡蛋产量出现骤减。此外,天气闷热难耐,也使得蛋鸡产蛋率明显下降。现代快报记者发现,前几天,南京市场上鸡蛋均价还是4.2元/斤,而从昨天开始,蛋价每斤涨了3毛钱。根据众彩物流批发市场的监测数据,上周鸡蛋价格3.9元/斤,与前期的3.57元/斤相比上涨9.24%。

卓创资讯分析师介绍,由于市场基本无存货,预计鸡蛋价格下跌的空间不大。 现代快报记者 张瑜

活动

社区激励青年 争当“亮剑式士兵”

快报讯(通讯员 王文宁 记者 钟晓敏)听革命前辈讲战火纷飞岁月的故事,请现役士官讲在部队成长经历,慰问现役军人家庭代表……前天,南京国泰民安社区在“八一”建军节来临之际,举办了“共叙军地情,同圆中国梦”活动,激励广大青年争当亮剑式士兵!

前天,在活动现场,南苑街道人武部部长王文宁还给大家详细宣传了当兵的政策。“当兵不仅给你一个平台,还会让你拥有难得的经历。”王文宁说,军旅生活会让人终生受益。“此外,南苑街道从2002年开始,每年都会奖励在部队立功受奖的官兵。”王文宁说,去年街道就奖励了18人。

建筑职业技能大赛开赛



昨天,2015年度南京建筑业“超英杯”建筑手工木工、电焊工职业技能选拔赛开赛,最终决出了木工和电焊工两个工种的一、二、三等奖。 现代快报记者 孙玉春 文/摄

昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,今天起,南京再增8处智能电子警察监控设备。截至目前,南京主城近八成路口有智能电子警察“站岗”,对违法抢行加塞(变更车道影响其他车辆行驶)、逆行、实线变道等与路怒有关的交通违法行为一网打尽。 通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

主城近八成路口 有智能电子警察“站岗”

加塞、抢行、乱变道等违法行为难逃法眼

近年来,南京市机动车快速增长,但因交通违法引发的事故也在增加。特别是早晚高峰,或者夜间,路口实线变道、逆向行驶、不按车道通行等违法行为对交通的干扰特别大,也容易引发事故。据公安部交管局最新统计,2012年1月至2015年6月底,全国公安交管部门查处的与路怒有关的违法行为共计1.56亿起,尤其是强行变更车道、未按规定让行的违

法行为查处量逐年上升。南京最典型的事故发生在2010年6月27日傍晚,在光华路友谊河路路口,一辆右转的渣土车借道闯红灯,结果撞倒一辆电动车,致电动车上的一家三口两死一伤。随后,南京交管部门在友谊河路等路口试点一种新式的智能电子警察,借道闯红灯、逆行等交通违法行为都难逃其“法眼”。 针对近年来因“路怒症”引

发的危险性驾驶高发现象,南京交管部门加大交通管理科技方面的投入。此次新增8处智能电子警察具体地点为:玄武区:言和路华西路路口;鼓楼区:湛江路裕盛路路口;栖霞区:仙林大道朱庄路路口、仙林大道朱庄部队西路口、仙林大道海陵会议中心路口;雨花台区:宁丹路南都花卉路口、大周路经五路路口;浦口区:江浦街道新浦路康安路口。

新闻链接 这些“荒唐”做法没有用

近年来,网上流传不少逃避闯红灯被曝光的“攻略”。其实,这些说法都不靠谱。昨天,市交管局相关负责人也对此进行了辟谣:

谣言一:抠掉小圆点。传言称,车牌号第一个字母后的小圆点是给电子眼对焦,抠掉以

后,电子眼就拍不清楚车牌号码了。

辟谣:车牌中的这个圆点,是为了车牌的防伪,与对焦无关。尤其是智能电子警察,像素很高,车身上的任何一点都能拍摄清楚,不存在对焦的问题。 谣言二:可抢3秒时差。传

言称,停车线前的感应线圈有滞后性,红灯亮后3秒钟电子眼才启动。

辟谣:电子警察都是跟红灯同时启动的,不存在任何时差。尤其是智能电子警察,24小时拍摄,绿灯时也处于启动状态。